



PODER JUDICIÁRIO JUSTIÇA DO TRABALHO TRIBUNAL DO TRABALHO DA 11ª REGIÃO



Secretaria do Tribunal Pleno

RESOLUÇÃO ADMINISTRATIVA Nº 372/2019

Aprova a revisão do Plano Estratégico Institucional do Tribunal Regional do Trabalho da 11ª Região para o período de 2019 a 2020.

Assinado por: CN=Lairto Jose Veloso, OU=Gabinete, OU=Presidencia, OU=Sede, OU=Manaus, DC=tr11, DC=intranet em: 09/12/2019 06:31

O Egrégio Pleno do TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 11^a REGIÃO, em sessão administrativa hoje realizada, sob a Presidência do Excelentíssimo Desembargador Lairto José Veloso, com a presença dos Excelentíssimos Desembargadores Francisca Rita Alencar Albuquerque, Valdenyra Farias Thomé, David Alves de Mello Júnior, Ormy da Conceição Dias Bentes, Audaliphal Hildebrando da Silva, Jorge Alvaro Marques Guedes, Maria de Fátima Neves Lopes, José Dantas de Góes, Vice-Presidente; Márcia Nunes da Silva Bessa, do Excelentíssimo Juiz Convocado Adilson Maciel Dantas, Titular da 3^a Vara do Trabalho de Manaus, e do Excelentíssimo Procurador da PRT 11^a Região, Dr. Dennis Borges Santana, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

CONSIDERANDO as diretrizes do Planejamento Estratégico do Poder Judiciário para o sexênio 2015-2020, aprovado pela Resolução do Conselho Nacional de Justiça nº 198/2014;

CONSIDERANDO o Plano Estratégico da Justiça do Trabalho, aprovado pela Resolução do Conselho Superior da Justiça do Trabalho nº 145/2014;

CONSIDERANDO as alterações do Plano Estratégico da Justiça do Trabalho, aprovado pela Resolução do Conselho Superior da Justiça do Trabalho nº 233/2019;

CONSIDERANDO a instituição do Dia Regional da Conciliação no âmbito do TRT da 11ª Região por meio da Resolução Administrativa TRT11 nº 15/2019, de 13-3-2019;

CONSIDERANDO as propostas de revisão do Plano Estratégico apresentadas pela Corregedoria Regional do TRT da 11ª Região, para inclusão dos programas SELO 11 – Mérito Corregedoria (ATO N° 2/2017/SCR, de 21/02/2017) e Prêmio Boas Práticas (ATO n° 1/2018/SCR, de 30-1-2018), ambas as propostas foram debatidas e aprovadas pelo Comitê Gestor do Planejamento Estratégico do TRT da 11ª Região, designado pela Portaria n° 48/2019/SCR, de 14-1-2019, conforme Ata n° 001/2019/CGPE, de 28-3-2019, nos autos do DP-2947/2019;

CONSIDERANDO a orientação apresentada pela Coordenadoria de Auditoria e Controle Interno (CACI) de incluir ação específica relativa ao tema "acessibilidade" no Planejamento Estratégico, bem como a deliberação do Comitê Gestor do Planejamento Estratégico do TRT da 11ª Região, de alterar o nome do Programa "Plano de Logística Sustentável", conforme Ata nº 001/2019/CGPE, de 28-3-2019;

CONSIDERANDO a indicação da Exm^a. Dr^a. Edna Maria Fernandes Barbosa, Presidente da Comissão Permanente de Acessibilidade, da nova nomenclatura para "Programa de Acessibilidade & Sustentabilidade – P.A.S.", conforme Ofício 304/2019/SCR, constante do Processo TRT nº DP-2947/2019;

Assinado por: CN=Lairto Jose Veloso, OU=Gabinete, OU=Presidencia, OU=Sede, OU=Manaus, DC=tr11, DC=intranet em: 09/12/2019 06:31





PODER JUDICIÁRIO JUSTIÇA DO TRABALHO TRIBUNAL DO TRABALHO DA 11ª REGIÃO



Secretaria do Tribunal Pleno **Resolução Administrativa nº 372/2019**

CONSIDERANDO a previsão do art. 2º das Resoluções TRT11 nº 221/2015 e 48/2016, as quais dão amparo legal à revisão periódica do Plano Estratégico Institucional,

RESOLVE:

Art. 1º Aprovar a revisão do Plano Estratégico do Tribunal Regional do Trabalho da 11ª Região, para o período de 2019 a 2020, com as alterações constantes da presente Resolução e do documento em anexo.

Art. 2º Os projetos, as ações dele decorrentes e seus resultados, serão monitorados e revistos periodicamente pela Assessoria de Gestão Estratégica, com a finalidade de identificar e antecipar estratégias e necessidades institucionais.

Art. 3º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Manaus, 4 de dezembro de 2019

Assinado Eletronicamente LAIRTO JOSÉ VELOSO Desembargador do Trabalho Presidente do TRT da 11ª Região

PODER JUDICIÁRIO JUSTIÇA DO TRABALHO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 11ª REGIÃO

Secretaria do Tribunal Pleno

CERTIDÃO

CERTIFICO que a Resolução Administrativa n°372/2019 foi publicada no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho (DEJT) n° 2868, de 9 de dezembro de 2019, Caderno Administrativo do TRT da 11ª Região, fls. 3/4.

Manaus, 10 de dezembro de 2019

ANALÚCIA BOMFIM D OLIVEIRA LIMA

Secretária do Tribunal Pleno